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四年级下册数学试题-期末测试卷-人教版（含答案）
一.选择题(共5题，共10分)

1.这是一次期中考试后，四年级（1）班的成绩统计图：
[image: image9.png]


 

这是（   ）统计图。  
A.条形            B.折线            C.扇形
2.一个数缩小到原来的[image: image2.png]10



后，又扩大100倍是4.78，这个数是（   ）。
A.4.78       B.47.8       C.0.478       D.478
3.把0.068的小数点，向右移动两位，再缩小到比原来的[image: image3.png]100



，得到的数是（   ）。 
A.0.68            B.0.068            C.6.8
4.要反映某地今年的气温变化情况，应选（   ）统计图。

A.条形            B.折线          C.扇形

5.303.03与（   ）相等。  

A.303.3        B.33.03        C.303.30        D.303.030

二.判断题(共5题，共10分)

1.在一个算式里，如果没有小括号，就要按从左往右的顺序计算。（   ）

2.东东身高1.40米，趟过平均水深1.30米的小河，不会有危险。（   ） 

3.任意三条线段都能围成一个三角形。（   ）    

4.火箭升空时是平移现象。（   ）

5.正方形是轴对称图形，它有4条对称轴。 （   ）

三.填空题(共5题，共8分)

1.三角形ABC经过平移后，点A向右平移了6厘米，则点B向右平移了（   ）厘米。

2.被减数加上减数与差的和，再除以被减数，商为（    ）。

3.单位换算。

（1）3.3角＝______元    

（2）3.05元=______分

（3）3.5km=______m    

（4）4元＋8角=______元    

4.如果两个图形关于某一直线对称,那么它们的对称轴是连接两个对应点所得的线段的（   ）。

5.用4个相同的正方体按要求摆一摆：从上面看到的是[image: image4.png]


，共有（    ）种不同的摆法。
四.计算题(共2题，共16分)

1.列式计算。    

（1）一个数里面有256个320，这个数是多少？    

（2）2250与1200的和除以150，商是多少？    

2.算一算。

100-43=           56÷14=            18×5=           

550÷5=           69÷3=            14×30=

800-600÷20=        18×（537-488）=

25×37×4=         20÷16÷5=

五.作图题(共1题，共8分)

1.下图有多少个锐角三角形，分别是哪些?
[image: image5.png]


 

六.解答题(共4题，共21分)

1.把一根长4 m的竹竿插入水池中（如图），竹竿的入泥部分是0.5 m，露出水面的部分是0.86 m，池中水深是多少米?
[image: image6.png]


 

2.开心文具店在开学之初做促销活动。
[image: image7.png]e au g =

wER #E) #ED
15.64 75/4 1837!:/’\ 129 T4 378 T/



 

买一个铅笔盒和一个转笔刀有几种买法？选择一种算一算要花多少元？
3.田字格本每页有88个格，小明2014年共练了125页，他一年共练了多少个汉字？

4.两个工程队两端修筑一条公路，甲队每天修45米，乙队每天35米，甲队工作2天后，乙队加入，再修5天完成了任务。这段公路全长多少米？

七.综合题(共1题，共8分)

1.小丽用同样大小的正方体搭出了下面的立体图形，根据要求，选择适当的序号填在下面的括号里。
[image: image8.png]


 

（1）从正面看到的形状是的立体图形有（      ）。
（2）从侧面看到的形状是的立体图形有（      ）。
（3）从正面看到的形状是的立体图形有（      ）。
（4）从侧面看到的形状是的立体图形有（      ）。
参考答案

一.选择题

1.A

2.C

3.B

4.B

5.D

二.判断题

1.×

2.×

3.×

4.√

5.√

三.填空题

1.6

2.2

3.（1）0.33   （2）305    （3）3500   （4）4.8

4.垂直平分线

5.3

四.计算题

1.（1）解：320×256=81920

答：这个数是81920。

（2）解：（2250+1200）÷150

=3450÷150

=23

答：商是23。

2.100-43=57；56÷14=4；18×5=90；

550÷5=110；69÷3=23；14×30=420；

800-600÷20=800-30=770；
18×（537-488）=18×49=882；

25×37×4=25×4×37=100×37=3700；                            
20÷16÷5=1.25÷5=0.25

五.作图题

1.三个角都是锐角的三角形叫做锐角三角形。上图总共有4个锐角三角形，分别是：3、4、5、7。

六.解答题

1.解：4-（0.86+0.5）

=4-1.36

=2.64（m）

答：池中水深2.64米。

2.4种；15.64＋12.9=28.54（元），15.64＋3.78=19.42（元），18.3＋12.9=31.2（元），18.3＋3.78=22.08（元）。

3.125×88

＝125×8×11

＝1000×11

＝11000（个）

答：他一年共练了11000个汉字。

4.解：45×2+（45+35)×5=490(米 )

答：这段公路全长490米。

七.综合题

1.（1）①⑤⑥；（2）②③④⑤；（3）②③④；（4）①⑥

